

2018—2019年度“感动金山”十大人物(团队)入选名单公示

2018—2019年度“感动金山”十大人物(团队)评选活动自2019年10月开展以来,通过组织发动、基层推荐、资格审核、征询意见,并经活动评选组委审定,下列八位个人和两个团队入选,现将名单予以公示。

公示时间从3月25日起至3月31日止,公示期间,欢迎全体市民提出意见,反映问题。

邮箱地址:xwcbdy@jinsshan.gov.cn,来信地址:金山大道2000号金山区人民政府1号楼1513室(金山区委宣传部宣传科),邮编:200540。电话:57921513。

中共金山区委宣传部

2020年3月25日

1 尤利明



尤利明,男,1981年生,中共党员,现任枫泾镇新义村书记、主任。

尤利明是土生土长的农家子弟,2004年从部队退伍回乡,2006年被推荐担任新义村书记、主任。他在岗位上默默耕耘13年,通过鼓励种植黄桃大大提升村民收入,被村民亲切地称为“黄桃书记”。同时大力开展美丽乡村建设,实施众创入乡,积极打造田园综合体,挖掘新义村文化故事,将原本贫困的新义村变成了如今经济繁荣、村美人和、生活富裕的先进村。疫情期间他重新换上了迷彩服,坚守在疫情第一线,监控室、办公室、管控道口等成为了他每天的阵地所在。

在他的带领下,新义村先后获评全国一村一品示范村、上海市文明村、上海市美丽乡村示范村称号。

2 刘缙



刘缙,男,1986年生,中共党员,现任金山公安分局刑侦支队民警。

刘缙从事现场勘查、毒物毒品检测及实验室资质认定工作。其间,他检测出新型毒品协助破获全国首例公安部督办的“犀牛液”专案;他牵头筹划并创建了上海基层分局首家通过CMA资质认定的毒化专业实验室;他长期潜心钻研,在国家级权威期刊杂志上发表数篇毒化专业论文;他是上海公安唯一一名受邀参加于2018年召开的第十届亚洲法庭科学年会的民警,并作全英文演讲。疫情防控期间,他始终驻扎沈海高速沪浙检查站道口一线,挤出时间创作原创歌曲《让党旗在前线飘扬》,鼓舞人心。

个人获第四届上海公安优秀青年、全市刑事技术岗位首次实战比武刑科所第一名。

3 宋杰



宋杰,男,1976年生,中共党员,现任金山工业区管委会委员、社区党工委委员,云南省普洱市景东县县委常委、副县长。

宋杰是第十批上海援滇增派干部,2017年9月前往景东县这一国家级贫困县。为解决当地百姓收入低这一问题,他在帮扶云南景东县期间,奔走于金山普洱两地,筹资金、送干部、定项目、带产业……截至目前已探索形成七项增收措施。在第十批上海援滇增派干部任务圆满完成后,他又主动报名参加了第十一批援滇帮扶任务。

4 甄涛



甄涛,男,1988年生,中共党员,现任金山区消防救援支队亭林消防救援站政治指导员。

甄涛从事消防工作10余年来,爱岗敬业、踏实肯干,出色地完成各项灭火救援、抢险救灾任务,共出警近3000次,救助被困群众数十人。在工作之余,他热心公益,积极参加无偿献血,共献血84次,献血量达65000余毫升。

个人获三等功两次,入围第一届“申城消防卫士”、全国“无偿献血奉献奖金奖”(两次)、共青团中央“践行社会主义核心价值观先进个人”。

5 杨慧峰



杨慧峰,女,1976年生,中共党员,现任金山区金山卫镇社区卫生服务中心总护士长。

杨慧峰二十五年立足护理一线,坚守“舒病人痛,缓家属忧”的誓言,用心守望“生命之托”,始终把病人当亲人,将对生命的尊敬融入到每一个病患的服务中。疫情防控期间,她不顾腰椎间盘突出,多次参与道口值勤,她得知金山卫镇集中隔离点需要专业医护人员后,又毫不犹豫主动报名。

个人获第七届全国道德模范(诚实守信)提名奖、上海市优秀慈善志愿服务组织者、2017年度上海市巾帼建功标兵、首届上海市十佳社区护士长提名奖等诸多荣誉。

6 吴衡



吴衡,男,1982年生,中共预备党员,现任金山工业区朱行居委会副主任。

吴衡于2017年8月8日,光荣成为上海市第386例、金山区第31例造血干细胞捐献者。2019年9月24日,他再次接到红十字会的通知,希望他进行二次捐献,在此之前,金山尚无人二次捐献,但他没有丝毫犹豫,直接答应了下来。2019年11月7日,他躺在华山医院的病床上进行了二次捐献,连续两次为同一患者带来生的希望。吴衡和妻子都是基层村居工作者,在此次疫情防控期间,他们夫妻同心、志愿同行,自2月初便始终坚守在防控工作的第一线,并有效做好移风易俗思想工作。

个人获上海市青年五四奖章、全国无偿捐献造血干细胞奉献奖、上海市杰出志愿者。

7 蒋明海



蒋明海,女,1950年生,中共党员,退休,曾任上师大二附中教师。

蒋明海默默无闻照顾同校86岁的孤老教师高老师30余年。高老师不会做饭,她便主动当她的“外委员”,每天两次到高老师家中为她送饭;高老师不便做家务,她便主动当她的“清洁工”,隔三差五打扫屋子、洗洗晒晒全包干。2016年高老师搬进敬老院后,她依旧坚持每天两次准时到敬老院报到,照顾陪伴高老师。蒋明海用最真挚的情感和最贴心的关爱,把高老师的生活照顾得无微不至,高老师受感动,将住了一辈子的房子卖掉,向上师大二附中捐款30万元。高老师虽然没有子女,但蒋明海这位“小女儿”却比亲人还亲。

8 王新勇



王新勇,男,1964年生,中共党员,现任金山中学新疆部主任。

王新勇坚守在民族教育教学的最前沿已有十二年。他因材施教,所教班级的化学成绩在上海市新疆班的联考中多次名列前茅;他实践创新,寓德育于全方位的学习、生活、管理和活动中;他率先垂范,和学生一起做志愿者、公益活动、文艺演出;他无怨无悔,十二年来从未请过一天假。

个人获新疆部优秀教师君远奖。

9 “亭益行”志愿者义诊团队



“亭益行”志愿者义诊团队成立于2005年,负责人为亭林医院院长孙继权,现有成员165人。

“亭益行”志愿者义诊团队始终以百姓需求为出发点,下沉医疗服务,推动实现疾病早发现、早干预和早治疗,有效提升区内心血管疾病防治、糖尿病防治、肿瘤防治等工作,推进健康金山建设。同时,在此次疫情防控期间,志愿者义诊团队的党员们自发组成战“疫”先锋队,顶在前面、冲在一线,更有三名医务人员加入上海市首批医疗队驰援武汉。

10 康馨艺术团



康馨艺术团成立于2013年,负责人为周勤华(退休),现有成员46人。

康馨艺术团的文艺人、志愿者来自基层,他们用文艺表演传递热情、凝聚力量、歌唱时代,弘扬积极向善的正能量。2018年作为唯一一支草根出生的农民业余队伍,参加上海市老干部迎春团拜会。2019年用文艺表演形式宣传、参与“垃圾分类新时尚”。此次疫情防控期间,艺术团多名成员积极加入社区志愿者,测体温、做登记,为防控贡献自己的力量,累计志愿时长近500小时。

团队获上海市第十二届老年教育艺术节中银常青树杯舞蹈展演暨比赛二等奖;作品《太阳出来喜洋洋》(现代舞)被评为上海市社区教育、老年教育文艺成果优秀作品。